Stappenplan montage rack

Monteer 2 staanders aan een
dwarsverbinding
Staanders aan
dwarsverbinding monteren:

” ] M12x90 zeskantbout

[ M12 sluitring (2x)
\ M12 zeskantborgmoer

Sluitring
aan 2 a4 IS
kanten
] 1 Monteer een 3e staander met
toepassen 'Kéc;?hgg’rg ]Iee rc}zleel M12%100 bouten .
UITLIJNEN! B monteer een korte De constructie staat nu stabiel
Tussenmaat dwarsverbinding Monteer de rest van de

: " dwarsverbindingen
bovenkant is gelijk

K<
aan tussenmaat ‘
onderkant
Vastzetten voetplaat:

<, T - Doorboren met @10 mm

il : - M10 keilanker inslaan

- Moer aandraaien zodat anker "aantrekt"
- Draadeind vanaf moer afslijpen (ivm
uistekend deel)

Bij doorverbinden M12x100 toepassen in
plaats van M12x90

Ny
=

\ O

N

(=
A%

N

IS @n‘vﬁiSﬂLE rowen

Powercage



